

港口忙，经济兴！



船来船去、上货卸货、作业有序……9月13日，松木经开区松木港码头一派繁忙。据了解，截至今年8月底，松木港累计完成港口吞吐量78.3万吨，同比增加1.7万吨，增幅1%，完成年度指标65%。其中，集装箱完成3054标箱，同比增长82%，增加1383标箱。据悉，松木港是我市重要港口，也是我市对外物资运输重要集散基地。

■罗盟 摄



扫码看视频



军训忙，意志坚！



9月13日，南华大学操场上2021级新生正在进行站军姿、走正步、练队形等训练项目。据悉，本次军训从9月12日开始，持续15天，共有7000多名新生参加。昨日，笔者现场探营，只见学生们一身戎装，在操场上挥洒汗水，磨炼意志。铿锵有力的口令，无数次的练习，飒爽的英姿、严明的纪律、吃苦耐劳的精神在新生身上展现得淋漓尽致。

■张志伟
实习生 王皓永 摄



市运会广播体操比赛举行

雁峰区代表队夺冠



■本报记者 周瑞华
通讯员 谢桥徕

本报讯 9月13日上午，市第十一届运动会广播体操比赛在雁峰区的市体育馆举行。来自蒸湘区、耒阳市、衡南县、衡山县、雁峰区地5支代表队参赛，经过激烈角逐，雁

峰区代表队获得第一名。

比赛现场，参赛选手们伴着动感十足的音乐节奏，迈着矫健的步伐入场，他们精神抖擞、雄姿英发。举手、弯腰、转身、跳跃……每一个动作都优美流畅、整齐划一，将广播体操的力与美完美结合，尽情展现了自己饱满的精神风貌。不少队伍还在出场方式上精心设计，吸引了观众的眼球，赢得现场阵阵掌声。

据悉，本次赛事由市人民政府主办，市文旅广体局和雁峰区人民政府承办。

图为雁峰区代表队在比赛中。

